

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
детский сад "Березка" Никифоровского района Тамбовской области.

**Сообщение на педагогическом совете по теме:
«Использование ИКТ в развитии
познавательных процессов
дошкольников»**

подготовила

воспитатель

Никитина Жанна Николаевна

р.п. Дмитриевка 2016г

Наряду с традиционными методическими пособиями в настоящее время появилось большое количество образовательных электронных ресурсов. Использование информационно-коммуникативных технологий способствует не только достижению нового качества образования среди дошкольников, развивает логическое мышление детей, но и повышают мотивацию к получению новых знаний. Каждый педагог должен использовать инновационные технологии, так как это является одним из приоритетов образования и успешно входит в нашу практику.

Детская природа требует наглядности. А дети младшего дошкольного возраста особенно. Изготовление необходимого материала для деятельности своими руками отнимает много времени, а применение и использование информационно-коммуникативных технологий дают мне возможность найти и распечатать нужный мне красочный, яркий соответствующего содержания дидактический материал. С помощью Интернета ищу интересные конспекты занятий, размещаю свои статьи, конспекты, консультации для педагогов и родителей. Нахожу богатый материал для оформления папок-передвижек различной тематики, стендов в группе, информационных уголков. Распечатываю красочные иллюстрации, анкеты для родителей. Веду всю документацию нашей группы, используя программу Microsoft Word. А сколько необычных и новых идей можно почерпнуть для создания поделок и аппликаций к различным праздникам. Еще я часто фотографирую детей на занятиях, прогулке, и просто в свободное время. Устраиваю фото-выставки и фотоколлажи для родителей и педагогов, распечатывая снимки детей и придумывая их необычное оформление.

Накопленные фотоматериалы использую для создания педагогических проектов и слайдовых презентаций. Активно использую для малышей нашей группы аудиозаписи детских песенок и сказок как в процессе непосредственно-образовательной деятельности, так и в свободное время. Читаем и рассматриваем музыкальные книги. Это все улучшает настроение детей; создает атмосферу радости. Дети знакомятся с песенным репертуаром сказочных героев, подпевают и танцуют вместе с ними, знакомятся с окружающим миром, познают природу.

Важным моментом является использование в работе с дошкольниками мультимедиа технологий и игровых программ для развития их познавательной активности. В процессе просмотра игрового материала дети лучше и быстрее усваивают сенсорные эталоны: цвет, форму, величину.

Активно развивают и обогащают словарь. Повышается мотивация к познавательной и творческой деятельности, развивается логическое мышление. Правильно подобранная информация вызывает положительные эмоции и огромный интерес дошкольников, делая их жизнь в детском саду яркой, разнообразной и интересной.